

报料有奖
8264110

荣恩堂友情提供奖品

荣恩堂·老酒

只喝健康 不喝醉



“宅”经济带来创业商机

我市大学校园兴起网上超市

本报讯(记者 周阳)想吃什么,不用出寝室,只要在手机上轻轻一点,便可送货上门。如今,在我市湖北科技学院和咸宁职业技术学院,提供购物等服务的网上超市兴起,不少大学生看准商机加入创业大军。

“以前一栋寝室楼里,就有同学开小卖部。现在移动互联网这么发达,完全可以建一个网上超市把商品卖到全校。”张涛是湖北科技学院工商管理专业的一名大三学生,今年4月,他和三名志同道合的小伙伴开始谋

划建校园网上超市。

搭建平台、找货物渠道、上传产品……5月初,张涛团队通过有赞微商城对接微信,网上超市“大学生微社区”微信公众号正式上线。随后,张涛团队通过上寝室发传单、贴海报、“扫一扫”送矿泉水等方式,让更多的同学关注和使用“大学生微社区”。

现在,“大学生微社区”已推出休闲食品套餐、清火消暑饮品、饼干糕点等8类商品。张涛说,“大学生微社区”的目标是打造成综

合性的校园生活服务平台,除了现在的购物、考证服务外,还将涵盖兼职、交友等方面。

目前,在其它平台建起的校园网上超市也不在少数。例如大学生商城“趣分期”上,湖北科技学院和咸宁职院均有多家店铺。

对于逐渐兴起的校园网上超市,同学们都拍手称好。“有时候在寝室看书,不想去超市,但又想吃点零食,这时候通过网上超市购物,10多分钟就可以送货到寝室,确实方便。”大学生小王说。



湖科举办首届心理运动会

5月23日,湖北科技学院护理学院团委学生会举办了首届心理运动会。此次活动以“健康运动,快乐生活”为主题,是“5.25”大学生心理健康宣传月中的重点活动之一,旨在进一步推进大学生心理健康教育工作,提升学生心理素质,促进学生健康人格形成。

刘方/摄

“六一”临近
“儿童经济”升温

本报讯(记者 吴青朋)“六一”儿童节临近,儿童消费悄然升温。商家纷纷瞄准“儿童经济”市场,抢做“小消费者”的生意。

“以前不打折的童装现在也开始打折了,主要是想抓住儿童节,带动更多消费。”温泉中商百货5楼一导购员介绍,针对六一儿童节的小消费者,该商场推出了内容丰富的打折优惠活动。在该商场玩具专柜,记者发现专柜里的玩具种类相当丰富,益智积木、遥控飞机、遥控汽车等备足了货源,价格从20多元到200元不等。为了促销,大部分玩具也都打了折扣。

在温泉第一街一童装店内记者看到,该店已早早推出童装、玩具、儿童用品的买赠或特价活动。在咸宁购物公园多家童装店内,儿童服装专区同样开始提前促销,有的童装甚至低至5折。

100元
征集新闻线索
8126342 8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖: 30—100元

共筑梦想 共享阳光

——热烈祝贺残疾人艺术团咸宁专场文艺演出圆满成功

为进一步弘扬社会主义核心价值观,展示残疾人特殊艺术才能和残疾人对生命的执着、对人生的感悟、对社会的感恩、对理想的追求,积极营造全社会都来关心残疾人,支持残疾人事业发展的良好社会风尚,由咸宁市残疾人联合会、中共咸宁市委宣传部、咸宁市总工会、共青团咸宁市委委员会、咸宁市妇女联合会、咸宁市教育局、咸宁市文化体育和新闻出版局、咸宁市国有资产监督管理委员会联合举办的“共筑梦想、共享阳光”大型残疾人文艺汇演将于5月29日晚在市会议中心隆重举行,届时欢迎光临。



湖北民联医药连锁有限公司于2014年10月组建成立,经招商引资将总部落户于咸宁市经济

开发区,是一家专业化药品经营连锁机构,目前已在湖北武汉、温泉、咸安、赤壁、崇阳、通城、通山、嘉鱼和江西九江、修水以及黄冈武穴等地成功开办了22家大型连锁医药商场,拥有配套齐全的物流配送中心及仓储场所。公司现有员工400多人,企业总资产3亿元,年销售收入1.2亿元,年上缴税金500万元。

民联医药商场各连锁店将以诚信为根本,规范经营,秉承服务社会、呵护健康的宗旨,把优质药品和优良服务奉献给崇阳市民,最大程度地让利于民,当好人民的健康保护神。

总部地址:咸宁市经济开发区旗鼓大道48号
电话:0715-8106712 8106718
网址:www.hbmtsy.com



获湖北名牌产品,2011年“爱尔”商标荣获湖北著名商标,2014年“爱尔”地板再次荣获湖北名牌产品称号。

爱尔品牌以其质量过硬、服务优良、价格实惠等优势而不断地深入人心。国家、省市区领导,行业理事长叶克林、秘书长吕斌及各省协会副会长等多次莅临公司参观并指导工作。

“建一流企业、创精品名牌”是公司全体员工的共同奋斗目标;“专心办企业,诚信做事业”是我们做人、做事的基本准则;“质量是根本,顾客是上帝”是我们对客户的郑重承诺。

地址:咸宁市咸安区经济开发区
电话:0715-8317178 8318228



武汉喜玛拉雅光电科技有限公司是国家高新技术企业,拥有LED自主知识产权50余项,其中发明专利9项。公司董事长郭桂华同志先后被全国总工会授予“全国优秀经营管理者”称号和“五一劳动奖章”,国务院授予“全国劳动模范”等荣誉。2012年7月,公司响应咸宁市委、市政府的招商号召,将研发、生产、营销等部门全部整体搬迁到咸宁经济开发区。公司专业研发、生产、销售LED灯、LED高清显示屏、LED太阳能路灯,厂址:咸宁经济开发区永安东路38号。

本土企业,敬请惠顾!
全国免费电话:400 189 4599



湖北精华纺织集团关注关爱残疾人事业,与残疾朋友们共圆中国梦!



等系列产品生产、销售于一体的现代化建材骨干企业。

爱尔木业是中国地板行业常务理事单位,咸宁市农业产业化龙头企业、地板绿色企业、园林企业及守合同重信用企业。

公司两大主导品牌“爱尔”地板和“美丽家园”地板,产品定位高,质量优质稳定,所用原材料系国内顶尖配置,是消费者亲身体验和口碑相传中公认的真环保、全封蜡新型防水地板。2010年“爱尔”和“美丽家园”地板双双荣

